

ΤΗΛ. FAX. 2310 755236

ΠΡΟΣ 1.Κ. Υπουργό Δικ/σύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
2.Κ.Υφυπουργό Δικ/σύνης Διαφάνειας και Ανθρ.Δικαιωμάτων
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 3.Κύριο Γ.Γραμματέα Δ/ση Σωφρ. Αγωγής Ενηλίκων
4. Δ/ση προσωπ. Υπ. Δικ/νης 5. Επόπτη Εισαγγελέα Γ.Κ.Κ.Θ.
6. Δ/ντή Γ.Κ.Κ.Θεσ/νικής 7. Ο.Σ.Υ.Ε. 8. Πίνακα Ανακοινώσεων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΙΑΜΑΡΥΡΙΑ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΦΟΡΝΙΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αριθμ. Πρωτ. 131
Ημερομ. 14-5-2013

Κύριε Υπουργέ,

Σύσσωμο το Δ.Σ. της ένωσης του Γ.Κ.Κ.Θ. βρίσκεται στην δυσάρεστη θέση να διαμαρτυρηθεί, για την απόφαση του κ.Δ/ντη του καταστήματος να εκδώσει ημερήσια διαταγή και να τοποθετήσει στην γραμματεία τη σύζυγο του, από τον τομέα της φύλαξης όπου και ανήκει, λίγα μόλις εικοσιτετράωρα από την ανάληψη των καθηκόντων του προς έκπληξη όλων των υπαλλήλων.

Και για να γίνουμε πιο συγκεκριμένοι η εν λόγω συνάδερφος μετακινήθηκε από ένα τομέα που για τον οποίο υπάρχει σωρεία εγγράφων του Δ.Σ. όσων αφορά τα προβλήματα και τις ελλείψεις του, προς έναν άλλο για τον οποίο έχουν γίνει κινήσεις το τελευταίο διάστημα εκ μέρους του Δ.Σ. για να αποδεσμευτούν συνάδερφοι φύλακες από τα γραφεία και να επιστρέψουν προς ενίσχυση στην φυσική τους θέση. Δεν μπορούμε να κατανοήσουμε το γεγονός πως το πρώτο και κύριο μέλημα ενός νέου Διοικητικού Οργάνου είναι να «βολέψει» συγγενείς σε γραφεία (σημ.μόνο πρωινή υπηρεσία) παρά να ενδιαφερθεί να έρθει σε επαφή πρωτίστως με το συνδικαλιστικό όργανο για να εξετάσει προς επίλυση την «παρακαταθήκη» των προηγούμενων προβλημάτων, ως όφειλε...

Στην προσπάθεια μας μετέπειτα να ζητήσουμε, ως οφείλαμε, εξηγήσεις από τον ίδιο, μας απάντησε:

< Εγώ είμαι Δ/ντης έχω δικαίωμα να το κάνω και το κάνω, εσείς να κάνετε ότι νομίζετε.>

Η προκλητική αυτή συμπεριφορά μας γυρίζει χρόνια πίσω και ουδεμία σχέση έχει με τον ορθολογισμό και την ταπεινότητα, έννοιες που επιβάλλονται στον σύγχρονο τρόπο διοίκησης του Δημοσίου, όπως επιτάσσει η κυβέρνηση και γενικότερα η κοινωνία. Δεν είναι δυνατόν, την ώρα που γιγαντώνονται οι ελλείψεις προσωπικού στην φύλαξη, οι άνθρωποι που επιλέγονται να διοικούν τα καταστήματα κράτησης, να προχωρούν σε τέτοιου είδους ενέργειες.

Ζητούμε να αρθεί η άδικη, κατά την άποψη μας, απόφαση του κ.Δ/ντη του και να επιστρέψει στην φύλαξη άμεσα η εν λόγω συνάδερφος.

Για το λόγο αυτό, προχωράμε σε προειδοποιητική **3ώρη στάση εργασίας τη Τρίτη 30 Απριλίου** και επιφυλασσόμαστε για περαιτέρω κινητοποιήσεις.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΣ